

Педагог – психолог

Консультация для родителей

«Как правильно выбрать игрушки детям?»

Говоря о малышах (1–2 года), стоит учитывать, что их психика почти не развита. Поэтому для них подойдут не детализированные мягкие куклы из натуральных материалов. Это поможет ребенку сформировать первичный образ объекта без лишних деталей.

Также важно помнить, что игрушки должны быть выполнены только из натуральных материалов, потому что в них будет прослеживаться образ природы. А природа — самый надежный учитель для ребенка на ранних стадиях развития. Еще подойдут машинки или конструктор из натурального дерева. При тактильном восприятии ребенок сможет зафиксировать образ объекта. Развить мелкую моторику поможет лепка из воска. Психологи отмечают, что пластилин будет менее приятен из-за резкого запаха и повышенной липкости. А воск имеет приятный медовый запах и натуральную основу.

Цветовой спектр игрушек должен быть естественным, чтобы не искажать восприятие реальности и не вызвать чувство дезориентации.

И в заключение стоит сказать, что выбор игрушек очень важен, от этого зависит психологическое здоровье ребенка и дальнейшее его развитие. Детей нужно беречь, ведь исправить случившееся будет очень сложно.

Не стоит забывать слова знаменитого писателя Марка Лоуренса о том, что «мы такие же игрушки, нас легко сломать, но трудно починить».